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OBIECTIVE GENERALE 
	Identificarea programelor de finanțare pe tipuri de fonduri;
	Cunoașterea elementelor principale pentru fiecare program de finanțare: obiective, solicitanți eligibili, 

activități, grupuri țintă, cheltuieli eligibile;
	Prezentarea fiecărui fond – program operațional și capacitatea de a face diferența între principalele categorii;
	Identificarea contextului de derulare a proiectului conform activităților și cerințelor clientului ținând 

cont de previziunile de dezvoltare ale solicitantului  și de legislația în vigoare;
	Justificarea riguroasă și necesară privind urgența proiectului;
	Identificarea particularităților managementului de proiect;
	Întocmirea dosarului de finanțare conform solicitărilor programului operațional.

CUI SE ADRESEAZĂ? / GRUP-ȚINTĂ
•	 Personalul din administrația publică centrală și locală;
•	 Întreprinzători, manageri și angajați ce doresc să dezvolte proiecte în cadrul instituțiilor în care își 

desfășoară activitatea;
•	 Responsabili financiari care doresc să cunoască particularitățile finanțărilor nerambursabile din UE, 

modalitățile prin care ele pot fi accesate și gestionate.

DURATA
Cursul se desfășoară pe parcursul a cinci zile, între orele 9:00-17:00 (total: 30 ore de instruire - teoretică și 
practică)

FORMATORI
dna. Florentina-Pompilia Iusco
dna. Mihaela Maftei
dl. Constantin Udrea

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE/PARTICIPARE 
Studii superioare finalizate.
Înscrierea la curs se face în ordinea primirii înscrierilor complete până la completarea grupelor.
Plata taxei de curs se poate face în numerar la casieria IER sau prin virament bancar. 

TIPUL DE DIPLOMĂ DE ABSOLVIRE
Cursul se va finaliza cu un Certificat de absolvire recunoscut de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale 
și Persoanelor Vârstnice și de Ministerul Educației Naționale și Cercetării Ştiințifice.
La absolvire se va elibera ca anexă a certificatului de absolvire și un Supliment descriptiv în care sunt 
menționate competențele dobândite.

CONDIȚII OBȚINERE CERTIFICAT DE ABSOLVIRE
La sfârșitul programului participanții vor susține în fața unei comisii de evaluatori ANC un examen ce va 
consta din:
•	 test grilă;
•	 un proiect elaborat pe durata desfășurării programului.

TAXA DE ÎNSCRIERE: 850 lei (discount 10% aplicabil în diferite situații)

EXPERT ACCESARE FONDURI 
STRUCTURALE ȘI DE COEZIUNE EUROPENE 
(program de perfecționare autorizat ANC)
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